



2 лютого відбулося чергове засідання робочої групи для вивчення ситуації щодо реорганізації Комунального закладу «Центр соціально-психологічної реабілітації дітей» Полтавської обласної ради.

У засіданні, яке вів заступник голови обласної ради Олексій Чепурко, взяли участь голова обласної ради Олександр Біленький, перший заступник голови обласної ради Олександр Лемешко, заступник голови обласної ради Олег Белоножко, заступник голови облдержадміністрації Катерина Рижеченко, депутати обласної ради: Олег Діденко, Олександр Алексюк, Марина Василенко, Олексій Матюшенко, Людмила Мірошніченко, Ольга Усанова, Олег Дядик, Тетяна Юрченко, Наталія Гранчак, керівники структурних підрозділів облдержадміністрації, управління майном обласної ради, представники Гадяцького дитячого будинку Полтавської обласної ради та Комунального закладу «Центр соціально-психологічної реабілітації дітей» Полтавської обласної ради, журналісти.

На початку засідання Олексій Чепурко закликав присутніх до конструктивної роботи та нагадав, що минулого тижня за підсумками обговорення робоча група рекомендувала облдержадміністрації надати інформацію щодо необхідності внесення змін до рішення другої сесії обласної ради восьмого скликання від 29 грудня 2020 року №78 «Про реорганізацію Комунального закладу «Центр соціально-психологічної реабілітації дітей» Полтавської обласної ради шляхом приєднання до Гадяцького дитячого будинку Полтавської обласної ради та перепрофілювання і зміну найменування Гадяцького дитячого будинку Полтавської обласної ради», підготувати фінансові розрахунки утримання комунального закладу «Центр соціально-психологічної реабілітації дітей» Полтавської обласної ради зі структурним підрозділом без статусу юридичної особи у місті Полтава на період до 1 липня 2021 року та пропозиції щодо штатного розпису.

На думку голови обласної ради Олександра Біленького, в питанні щодо реорганізації Комунального закладу «Центр соціально-психологічної реабілітації дітей» Полтавської обласної ради і депутатам, і облдержадміністрації слід діяти консолідовано та послідовно, аби уникнути конфронтації та поширення неправдивої інформації.

«В обласній раді 84 депутати й лише за умови консолідованої позиції буде простіше захищатися від тих неправдивих матеріалів, що стосуються використання майна. Мені теж цікаво дізнатися, що планує облдержадміністрація розмістити в будівлі Центру соціально-психологічної реабілітації. Можливо, там буде обласний центр туризму для дітей чи щось інше. Варто про це обов'язково говорити, аби уникнути інсинуацій щодо продажу територій, її забудови тощо, – зазначив Олександр Біленький й додав, що сподівається на результативні перемовини з колегами щодо роботи Центру. –

Наголошую, що всі питання, які стосуються майна обласної ради, обов'язково розглядаються на сесіях. Дуже прошу: приберіть політику. Діалог – це вміння людей чути один одного. Якщо я чую вас, то, будь ласка, прошу засвідчити те саме».

Присутні заслухали інформацію директора Юридичного департаменту облдержадміністрації Андрія Олефіра щодо необхідності внесення змін до рішення другої сесії обласної ради восьмого скликання від 29 грудня 2020 року №78 «Про реорганізацію Комунального закладу «Центр соціально-психологічної реабілітації дітей» Полтавської обласної ради шляхом приєднання до Гадяцького дитячого будинку Полтавської обласної ради та перепрофілювання і зміну найменування Гадяцького дитячого будинку Полтавської обласної ради». За його словами, для створення відокремленого структурного підрозділу Гадяцького дитячого будинку у місті Полтава достатньо внести зміни до Статуту Гадяцького дитячого будинку. Водночас, на думку Андрія Олефіра, у змінах до Статуту не варто прописувати терміни функціонування структурного підрозділу, аби забезпечити його діяльність упродовж того періоду, який буде необхідним.

Також на робочій групі доповіла начальник служби у справах дітей облдержадміністрації Ірина Фоменко. Вона зауважила, що профільними департаментами облдержадміністрації розглядалися різні варіанти роботи Центру соціально-психологічної реабілітації дітей. Одним із них є утримання комунального закладу «Центр соціально-психологічної реабілітації дітей» Полтавської обласної ради зі структурним підрозділом без статусу юридичної особи у місті Полтава. В цьому разі у м. Гадячі необхідну комплексну допомогу зможуть отримувати 40 дітей, у м. Полтаві – 20 дітей. Витрати з обласного бюджету становитимуть 13,5 млн грн і 7,5 млн грн відповідно. Водночас Ірина Фоменко наголосила, що необхідно проводити перемовини з Полтавською міською радою щодо створення міського закладу для дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах.

Окрім цього на засіданні робочої було обговорено пропозиції щодо штатного розпису (кількості працівників) для забезпечення діяльності комунального закладу «Центр соціально-психологічної реабілітації дітей» Полтавської обласної ради зі структурним

підрозділом без статусу юридичної особи у місті Полтава, можливість створення в обласному центрі первинного Центру соціально-психологічної реабілітації дітей тощо.



